

民警巡逻途中抓获盗车嫌疑人

□东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬
通讯员 郝杰

安阳市公安局文峰分局中华路派出所日常工作中,加大社会面治安巡逻盘查力度,提高街面见警率,多方位推进“百日会战”工作扎实开展,维护群众财产安全。近日,派出所成功抓获一名现行盗窃电动自行车违法嫌疑人。

中华路派出所民警李洪权、张利周在万达商圈附近巡逻时,发现一名可疑男子推着电动车,

神情紧张。民警随即对其盘查,该男子对电动车来源讲不清楚,且欲弃车逃跑,民警迅速将其控制,并查看电动车,发现电动车后轮车锁被撬坏并从该男子身上搜出剪刀、螺丝刀等作案工具。

经审查,该男子为张某某,有过盗窃前科,多次被公安机关依法打击处理,有一定的顽抗心理,故被讯问时拒不交代。民警放弃休息时间第一时间反复查看仅有的几处监控视频,并开展现场走

访,逐渐理清了犯罪嫌疑人的活动轨迹、犯罪事实。在强大的心理攻势下,张某某对盗窃电动车的行为供认不讳,同时还交代了曾多次盗窃电动车的犯罪事实。目前,案件正在进一步办理中。

警方提醒市民朋友,要加强防盗意识,将车辆停放在有监控设施和有人看管的场地,还可以加装电瓶防盗设备等。如果车辆短期内不使用,最好将电瓶自行拆下,若发现可疑人员和车辆,及时报警求助。

民警蹲守十多个小时 抓获一名外省逃犯

□东方今报·猛犸新闻记者 夏秀琴 通讯员 杨新亮 胡晓

9月26日,嵩县公安局库区派出所民警经过十余个小时的蹲守,成功将涉嫌抢劫的外省逃犯王某抓获。

据悉,26日上午,库区派出所接到安徽省芜湖市公安局镜湖分局刑警队通报,称嵩县陆浑镇某村男青年王某于7月10日伙同他人抢劫一女子后潜逃,近期可能返回老家躲藏,请求协助抓捕。

据已被抓获的两名同伙交代,王某心狠手辣。若不及时抓获归案,很可能会再次作案危害无辜群众。

指导员王玉明立即带人便车便衣,进村侦查抓捕。郭海涛所长与县公安局领导汇报沟通,取得了合成队队长高斌支持。

王玉明带领人员摸排到王某家准确位置,发现其家中大门紧闭。经暗访村民得知,王某近期在村中出现过。

民警在王某住宅附近守候到中午12点多,村民陆续收秋归来,仍不见其家开门。又接着守候到下午2时许,还不见王某出现。民警决定暂不打草惊蛇,等晚上再抓捕。

夜幕降临,王玉明带领陈忠浩等人再次到王某家附近蹲守。直到晚上10时30分,王某家中灯光亮起,民警巧妙进入王某住室内,将试图再次逃跑的王某成功抓获。

经审讯,王某对在安徽芜湖预谋抢劫的犯罪事实供认不讳。

目前,嫌疑人王某暂被羁押后,9月26日当天移交至安徽警方。

偷电动车又盗玻璃桌 信阳警方迅速抓捕归案

近日,信阳市公安局老城分局民警侦办一起盗窃案时,通过视频追踪仔细研判、耐心走访排查线索,不到两天就将嫌疑人抓捕归案,带破一起盗窃电动车案,成功追回了被盗的玻璃桌和电动车。

8月27日上午,浉河区民权路中段一商店老板报警称,其放在店门口的玻璃三角桌(价值约100元)被盗,因平日未留意,不清楚哪天被盗的。

接警后,民权派出所民警立即调取案发现场周边监控,发现桌子系8月18日5时许被一名骑电动三轮车戴口罩女子所盗。细心的民警发现,该三轮车上还有一辆疑似被盗的电动车。随后,民警通过视频倒查嫌疑女子案发前的活动轨迹,发现嫌疑人于18日4时许在南京路某医院门口盗窃了一辆电动车。民警顺线追踪,确定嫌疑人两次盗窃得手后,骑着三轮车驶进了浉河区三里店科技路。

28日,民警前往科技路摸排走访,发现里面地形复杂,且沿途监控有部分损坏。为尽快抓获嫌疑人,民警决定以车找人追查其踪迹。民警在当地居委会工作人员的帮助下,经过五个多小时的秘密排查,于28日18时许成功抓获嫌疑人孟某某,并在其家中当场起获被盗赃物。

经讯问,孟某某(女,固始县人)如实供述了其全部违法犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人孟某某已被警方依法刑拘,案件正在进一步办理中。

淮滨县新里派出所: 安全检查落实处 喜迎双节保平安

中秋、国庆双节长假即将到来,为维护辖区治安稳定,有效防范安全事故的发生,淮滨县公安局新里派出所超前谋划,合理安排,组织民警联合镇安全生产办公室对辖区公共场所开展排查整治工作。

检查期间,民警重点围绕辖区学校、集会、超市、宾馆、饭店等地,就人员密集场所是否经过消

防许可或备案,消防器材、应急照明等硬件设施是否完好有效、消防操作人员是否经过专业培训等展开排查。

针对排查出来的问题,民警当场提出相应的整改方案并下发整改通知单要求立即整改。检查的同时,民警对相关负责人进行防火、防爆等安全宣传教育,提醒

各单位负责人要牢固树立安全防范意识,加强对从业人员的安全防范宣传教育,力争把各类隐患扼杀在萌芽状态。

通过此次检查,有效地整改了辖区治安消防安全隐患,彻底净化了治安环境,确保双节期间辖区社会治安稳定,给节日期间营造一个良好的治安环境。(孙久扩)

偷电动车藏医院停车场? 这下栽了! 信阳老城警方顺线追踪揪出2名盗贼

8月28日上午,信阳市公安局老城分局民权派出所接到辖区某医院保卫人员反映的一个情况,他们发现一辆紫色爱玛牌电动车在停车场放了近2个月。

获悉情况后,民权派出所民警赶至现场调查,并通过办案平台进行认真的梳理分析,确认该车系今年6月28日浉河区胜利南路某烧烤店门口被盗的电动车。接着,民警调取了停车场的监控

视频,发现6月28日17时许,一名戴口罩男子将该车骑至医院停车场,其停车后左顾右盼、举止异常。

8月29日,在分局相关部门的大力支持下,民警经视频追踪、合成研判,确定戴口罩的男子为张某某(男,浉河区人)。当天17时许,民警将张某某抓捕归案。

经查,6月28日上午,张某某的朋友朱某某(男,浉河区人)在

小南门某烧烤店附近捡到一把电动车钥匙,之后通过遥控器找到该电动车,朱某某打电话给张某某让其将电动车骑走;当日,朱某某见民警调查时心生畏惧,就再次联系张某某,然后张某某将电动车骑至某医院停车场藏匿。经工作,朱某某随后被民警抓获。

经讯问,张某某、朱某某均如实供述了自己的全部违法事实。(胡树伟)

淮滨公安督导双节安全生产

为进一步压实安全责任,全力维护“双节”期间全县社会秩序持续稳定,淮滨县政府党组成员、公安局长黄遵喜带领相关工作人员先后深入有关重点企业督导检查“双节”期间安全生产工作。

9月28日上午8时30分,黄遵喜在县公安局党委委员、交警大队长王琪的陪同下首先来到淮滨县客运公司检查国庆假期汽车北站运输情况,并参观了淮滨客运监控定位中心。

黄遵喜详细了解淮滨客运各大巴车行驶状况,督促该公司以及车站相关负责人做好节假日客车运输安全工作,严格遵守交通运输规定,严禁超速超员,疲劳驾驶,确保人民群众度过平安祥和的国庆节。

在淮滨二桥和008线县乡道谷堆乡刘营村弯道处,黄遵喜一行查看了该路段的运行情况。在现场,黄遵喜强调,要对二桥两边护栏加装反光以及008线县乡道

谷堆乡刘营村弯道处加装路牌路标,以方便来往车辆识别,降低交通事故的发生。

随后,黄遵喜一行又来到淮滨县气象局,对该局的人工降雨装备设施进行检查。黄遵喜指出,人工降雨装备设施属于特种设备,务必要专人专管,专车专运,人工降雨作业期间所用的装备设施必须向公安局备案,存放区需加装监控系统,确保万无一失。(孙久扩)

潢川警方3天抓获2名逃犯

近日,潢川县公安局南城派出所连续奋战,精准布控,快速出击,3天内成功抓获2名网上逃犯,赢得辖区群众点赞。

9月23日,该所民警获悉,涉嫌故意伤害案的网上在逃人员王某豪现在郑州市中牟县居住。获得此线索后,该所立即组织民警驱车赶赴中牟县,经过十余小时的循线追踪,蹲点守候,成功将王某豪抓获归案。

经查,2020年4月25日9时

许,王某豪及其家人因土地问题与王某清夫妻发生纠纷,之后双方发生撕扯,王某豪将王某清打伤,经鉴定王某清为轻伤二级。后嫌疑人王某豪在逃。经审讯,王某豪对其违法犯罪事实供认不讳。

9月25日15时许,经过多日摸排,该所民警发现涉嫌故意伤害案被网上追逃的王某超已潜回其居住地潢川县东关大市场。该所立即组织民警精密布控,在潢川县

东关大市场百年酱卤店对面成功将网上在逃人员王某超抓获。

经查,2019年10月5日,甘某辉在潢川县弋阳办事处东关街因菜被过路车辆压到,与车主王某超发生纠纷,王某超将甘某辉推倒在地致其右股骨骨折,经鉴定甘某辉为轻伤一级,后嫌疑人王某超一直在逃。经讯问,王某超对其违法犯罪事实供认不讳。

目前,2名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留。(刘洋)